Cirkevné gymnazium sv. MikulaSa v Starej Lubovni
prijimacia skuSka — 11.5.2023

TEST Z MATEMATIKY

V ulohdch 1.-9. je sprdvna jedna odpoved.
Bodovanie: ulohy 1.- 6. — 1 bod, ulohy 7.- 12. — 2 body, tlohy 13.-16. — 3 body

1. VypoCitaj: 1-(-2).(-5)-(-3)=
A: 18
B: 14
C:-6
D: 31

jer A:225
B: 216
C: 135
D: 120

3. Rozdiel velkosti uhlov 47°02" a 38°55" je
A: 8°53°
B: 85°57°
C: 8°07°
D: 9°53’
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4. Jeden a pol ndsobok nezndmeho Cisla su < - UrC nezname Cislo.

Su dané Cisla a = -5, b = -3. VypodCitaj a+b; a-b; b-a; a.b. Vyber moZnost, v ktorej si uvedené

spravne znamienka ziskanych vysledkov v zadanom poradi.

A -
B: - +;-
C: -+ +-
D: - -+ +

obdiZnika?

A: 32 mm
50 mm
100 mm
10 cm

ow

oTOC STRANU!

Strany obdiZnika st v pomere 3:5. Jeho obvod je 160 mm. Aka je dizka dlhSej strany



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Zo Siestich kociek s hranou 1m sme postavili stupen vitazov na obrazku. Kofko litrov farby
potrebujeme na natretie celého povrchu, okrem plochy na ktorej je postaveny, ak 3 m’

plochy natrieme s 0,6 litra farby?
A: 7,2 litrov
B: 5,4 litrov

C: 4,8 litrov é % ﬁﬁ

D: 4,2 litrov

karty

Timea denne trénuje beh. V tabulke si zaznamenava kolko minut denne beha poc&as jedného
tyZdna. PoCas kolkych dni behala menej minut ako bol priemer z odbehnutych minut
v tomto tyZdni?

Den pondelok | utorok | streda | Stvrtok | piatok | sobota | nedela
Minut 50 65 50 45 50 65 25
Al
B: 2
C:3
D: 4

Hodnota vyrazu — 2.[x — (i - Zx) — x] prex=-0,75 je

8
A: 3,25
. L
B: )
C: 1,25
11
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Keby divadelné predstavenie Animal farm navStivilo eSte 243 Studentov zo Starej Lubovne,
tak by bol celkovy poCet slovenskych Studentov, ktori videli toto predstavenie, o 15 vySSi ako
20 000. Kolko Studentov doteraz videlo predstavenie Animal farm?

Kolko dvojcifernych &isel méZeme vytvorit z &islic 0;1;2;3;5;7. Cislice sa m6Zu opakovat'.

NadrZ tvaru kvadra ma objem 1 400 decilitrov avySku 1,4 dm. Jeho podstava ma tvar
Stvorca. UrC velkost’ podstavnej hrany v decimetroch.

Trojciferné Cislo ma na mieste jednotiek Cislicu 5. Jeho ciferny stucCet je 15. Ak vymenime
Cislice na mieste desiatok a stoviek, dostaneme Cislo o 720 menSie ako pévodné Cislo. UrC
povodné Cislo.

O kolko % sa zvaCSi objem kocky, ak sa jej hrana zvac€si o 20 %°?
Student mal dva mesiace pred koncom $kolského roka z matematiky priemer 10 zndmok 1,9.

Do konca Skolského roka dostaval uz iba jednotky. Kolko jednotiek eSte ziskal, ak na konci
Skolského roka bol jeho priemer 1,6?



16.Ur¢ sucin najmenSieho prvocCisla a najvacSieho prvoCisla menSieho ako 100.
Vysledky:
C
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13.915
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16.194



